

体育



射手之王

40球!C罗上演赛季末的疯狂

每到赛季末,C罗便进入疯狂的状态,在对阵阿尔梅利亚的西甲最后一战中,他打入两球还上演助攻帽子戏法,从而完美收官。根据皇马官方网站显示,C罗本场比赛打人在西甲联赛的第40球,各项赛事打入54球,葡萄牙人不仅拿走了西甲的金靴,也拿走了欧洲金靴。

C罗的进球数据令人叹为观止,他与梅西的竞争几乎延续了一个赛季,梅西还曾一度在射手榜上领先。然而,自从欧冠被巴萨淘汰后,皇马只剩下一个任务:保证C罗夺得本赛季的西甲金靴。他们确实是这样做的,最近四轮西甲联赛,在队友支持下,C罗上演了大四喜、帽子戏法和两次梅开二度的好戏,狂进了11个球,而梅西却一无所获,C罗一下从落后到反超,锁定了西甲最佳射手和欧洲金靴的荣誉。

其实,梅西这个赛季已经做得相当不错了,西甲31球的数据,放在以往许多赛

季都能确保他获得最佳射手的荣誉。但是偏偏遇上了C罗,而赛季末的C罗则只能让人用疯狂来形容。最近的11场比赛,他打入了16球,状态甚至比赛季初还好。

实际上,许多球员到了赛季末都会体能下降,疲于应付,而C罗却往往像打了鸡血一般既往地持续发力。无论是上赛季的西甲还是更早在英超的时候,赛季末大爆发,都似乎成了C罗的一贯作风。

综观本赛季,葡萄牙人有7场比赛进球3个以上,其中5场上演帽子戏法,2场完成大四喜,实在是恐怖的进球机器。在近两个赛季为皇马出场的89场比赛中,他已经贡献了87粒进球,场均进球数达到了0.98个,而C罗也成为欧洲近10年来最强大的金靴。没有欧冠加身,C罗也用自己的名字为欧洲足球镌刻了新的纪录,今年的金球奖,不知道会不会因为这个金靴而青睐葡萄牙人。

本报记者 许恺玲



沙尔克04队球员劳尔向现场球迷致谢。



蒿俊闵展示冠军奖牌,他在德国杯决赛中未列入出场大名单。

沙尔克04队夺德国杯冠军

新华社柏林5月21日体育专电(记者
焦宇)本赛季的德国杯决赛21日在柏林奥林匹克球场打响,德甲沙尔克04队5球血洗德乙杜伊斯堡队,成功夺冠。

这是沙尔克04队历史上第5次夺得德国杯冠军,与此同时,他们也确保了下赛季的欧罗巴联赛资格。

本赛季的沙尔克04队可谓联赛失利、杯赛得意——在德甲联赛仅排名第14位,却在德国杯决赛中大爆发,5:0击败杜伊斯堡队。本场比赛,沙尔克04队取胜的功臣是洪特拉尔和法尔范,前者攻入两球、实现一次助攻,后者则助攻了前3个进球。

成足主场闷平青岛

新华社成都5月22日体育专电(记者
薛剑)下午中超联赛第八轮,成都谢菲联队0:0战平青岛中能队,成足主场再次收获一场平局。赛前郝海东、彭伟国、黎兵领衔的明星联队在成体中心义赛捐款,旨在支持因见义勇为而受伤的成都城运队教练李胜。

当日上午,郝海东、姚夏、黎兵等一行人去医院看望见义勇为的英雄李胜,在



病房里,郝海东代表球员为李胜献上了鲜花。下午的那场募捐义赛以1:1平局圆满告终。

李胜上个周末晚从出租车下来后,发现路边有歹徒抢劫一名女士。李胜冲上去将歹徒抱住,结果遭到歹徒同伙的乱砍。随后,李胜被紧急送往医院。据悉,李胜的鼻骨被砍骨折,脸上缝合了近30针,背部一块皮肤也被削掉。目前,李胜的伤势比较稳定。

辽京苦战

新华社沈阳5月22日体育专电(记者
李铮)在22日进行的中超联赛第八轮的一场焦点战役中,辽宁宏运与北京国安苦战90分钟,最终以0:0收场。平局让两支球队都失去了登上积分榜首位的机会。

辽京两队都对这场比赛虎视眈眈,辽宁队本赛季至今主场全胜,而国安队则是带着四连胜的气势来到沈阳的。赛前,双方主教练都表达了挤掉对方冲击积分榜首的愿望。

但比赛的过程远没有双方赛前的嘴仗来得激烈。90分钟里,两队一共只打进了三个球,但国安队小马丁在上半场补时阶段的进球被判为越位在先。

平局让双方的积分各涨一分,国安队目前积17分,紧随18分的广州恒大列第二位,积16分的辽宁宏运则列在第四位。不过,为了这一分,辽宁队还付出了秦升一张红牌的代价。

中超出场积分榜

球队	胜	平	负	积分
广州	5	3	0	18
北京	5	2	1	17
杭州	5	2	1	17
辽宁	5	1	2	16
陕西	4	2	2	14
上海	4	2	2	14
天津	3	3	2	12
青岛	3	2	3	11
鲁能	3	2	3	11
成都	2	4	2	10
长春	1	5	2	8
大连	2	2	4	8
深圳	1	1	5	4
江苏	1	1	5	4
南昌	1	1	6	4
河南	0	3	5	3

无处安放的青春

知我者谓我心忧,不知我者谓我何求。

已经彻底沦为“进球机器”的C罗既让人羡慕嫉妒恨,又让人略感几分同情。如果没有那个国王杯的话,这个赛季对于C罗而言无疑是尴尬的。进再多的球,也谈不上辉煌与成功。

当欧冠出局、联赛夺冠无望之后,失望和惆怅就写在了C罗的脸上。即便是在一次次上演帽子戏法、大四喜之后,速度与激情兼备的葡萄牙小哥仰天长啸,像极了一匹受伤的狼,心伤。何以解忧?唯有进球。不过,C罗也承认,相对个人荣誉来讲,更希望为皇马赢得更多的奖杯。

C罗与比他小两岁的梅西,注定是一生一世的“敌人”。既生瑜,何生亮?梅西的巴萨,巴萨的梅西,C罗的皇马和皇马的C罗要想超越并不容易。下个赛季的皇马可能会卷土重来,但C罗能否保持住如今惊为天人的状态,实在是一个未知数。

生活在梅西影子里的C罗,跟一个问题少年差不多,虽然天纵其才,却是生不逢时,青春无处安放。

(王封)